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Kabinet Gradonacalnik 8 oY AOZ ,

From: | g

Sent: yeTBpTOK, 13 anpun 2023 10:55 ZZV

To: | |

Subject: Bapatbe 3a cnobofeH npuctan 4o MHpCpMauun o4 jaBeH KapakTep
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[To4nTyBaHMN,

Bo npusior Ha 0Baa Nopaka gocrasysam Haparbe 3a npucTan A0 MHGOPMaLMK O JaBeH KapaKTep.

Co noywmT,
[3.04. 2005

) ' w002

K. L. K.
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AOHeCyBame y
¢ (da ce HaBsenar

SO. Bo «kakog 0b6nuk
a.ﬂMMHMCTpaTVlBHa, (PUHaHCKCKa

noTpebute Ha
KaHuenapuja'ra 3a m

6. Bo «kakog o0nuk
aﬂMMHMCTpaTMBHa, PUHaHCKCKa

M  BO Kosnkag M3HOC  onwTUHaTS 0bes3beaunna
MnaguHckuor LeHTa

M Normctuyka nogdpwka 3g NoTpebute Ha

ar noeanHeYyHuTe U3HoCH)
7. Bo kakog 00nuk
AOMUHNCTPaTBH,,

M BO KONnKag M3HOC  onwTuHaTa 0b6e3bennna
Cnyx6eHukoT 3a Mn

M NOTNCTuYkKg NoAgdpwka 3g NoTpedbute Ha
aAaun Bo 2022 rogmnng? (Ha ce HaBepar noeanHeYHuTe 3HOCK)

(onuc Ha MHPOPMaLujaTa KOoja ce Oapa)
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- T) @NeKTPOHCKM 3anuc

(ce HaBenyBa OapaHnoT HaymH, co 380KpyXyBaHe)

Ha4ynH Ha AOCTaByBaw-e Ha MHPOpMaumjaTa:
- T) e-maun (

(Ce HaBeayBa GapaHNOT HauMH. co 3a0KPyXyBaH-e)

Cé pabotn 3a Bapare 33 cnobogeH npuctan no
MHPOPMaLUuja og jaseH Kapakrep
MoTnuc
Bo Ckonje, 13 anpun 2023 roouHa K. LK

M

_m " “h.“
byn. Noue Jdenyes 6p.18 Ckonje, N.dax.561 / Bul Goce Dell

gev nr.18 Shkup F.P.561/ Bivd. Goce Deloey no 18
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